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Stemmingen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de interpellatie-Omtzigt over het elektronisch patiën-
tendossier,

te weten:
- de motie-Omtzigt over borging van de medezeggen-
schap (32832, nr. 1);
- de motie-Gerbrands/Leijten over de uitwisseling van
medische gegevens (32832, nr. 2);
- de motie-Leijten/Gerbrands over toestemming gege-
vensuitwisseling (32832, nr. 3);
- de gewijzigde motie-Leijten/Gerbrands over het lande-
lijk schakelpunt (27529, nr. 77).

(Zie vergadering van 29 juni 2011.)

De voorzitter:
Mevrouw Leijten verzoekt, eerst over de gewijzigde motie
27529, nr. 77 te stemmen alvorens over de overige moties
te stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Leijten/Gerbrands
(27529, nr. 77).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, de ChristenUnie en de PVV
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Omtzigt (32832, nr. 1).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de SP
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Gerbrands/Leijten (32832, nr.
2).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD en de PVV voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten/Gerbrands (32832, nr.
3).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD en de PVV voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD):
Voorzitter. Wij willen graag geacht worden tegen de motie
op stuk nr. 1 te hebben gestemd.

De voorzitter:
Wij maken daar aantekening van. De motie blijft aangeno-
men.


